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ريوع رؤوس الأموال المنقولة-خامسا  :

ريوع الأسهم أو حصص الشركة والإيرادات -

:المماثلة لها

ات تتمثل ريوع الأسهم وحصص الشركة والإيراد

:المماثلة لها في الإيرادات التي توزعها

.شركات الأسهم بمفهوم القانون التجاري-1

.الشركات ذات المسؤولة المحدودة-2

.الشركة المدنية المتخذة شكل شركة أسهم-3

شركات الأشخاص وشركات بالمساهمة التي-4

.اختارت النظام الجبائي لشركات رؤوس الأموال

http://www.modeles-powerpoint.fr/
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تعريف المداخيل الموزعة

:تعتبر مداخيل موزعة، على وجه الخصوص

( - الأرباح أو الإيرادات التي لا تدرج في 1

.الاحتياطات أو في رأس المال

( - ركاء المبالغ أو القيم الموضوعة تحت تصرف الش2

أو حاملي الأسهم أو حاملي حصص الشركة وغير 

.المقتطعة من الأرباح

( - .إيرادات الأموال المستثمرة3

( - رف القروض أو التسبيقات الموضوعة تحت تص4

.الشركاء إما مباشرة أو بواسطة شخص أو شركة

( - لن المكافآت و الإمتيازات و التوزيعات غير المع5

.عنها

http://www.modeles-powerpoint.fr/
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أتعاب مجلس إدارة الشركة والنسب ( -7

المئوية من الربح الممنوح لمدراء الشركات 

.كمكافأة عن وظيفتهم

( - أرباح الشركات  التي لم تكن محل 8

ي تخصيص للرأسمال الاجتماعي للمؤسسة ف

نة بأرباح السالامرأجل ثلاث سنوات  ويتعلق 

.وما يليها 2016المالية 
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يتم تحصيل الضريبة  من صنف ريوع رؤوس 

مصدر الاموال المنقولة بتطبيق طريقة الاقتطاع من ال

:بمعدلات مختلفة حسب نوع المداخيل كما يلي 

يين تخضع المداخيل الموزعة على الاشخاص الطبيع

محررة من الضريبة بمعدل المصدر ولاقتطاع من 

10.%

تخضع ايرادات سندات الصندوق غير الاسمية 

و يكتسي هذا % 50المصدر بنسبة لاقتطاع من 

.طابعا تحريرياالاقتطاع 

تطاع تخضع ايرادات الديون والودائع و الكفالات لاق

(قرض ضريبي%.)10المصدر بنسبة من 

http://www.modeles-powerpoint.fr/
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ي دفاتر او تخضع الفوائد الناتجة عن المبالغ المقيدة ف

ن حسابات الادخار التي يملكها الخواص لاقتطاع م

:المصدر بنسبة 

ائد من الضريبة تطبق على قسط الفومحررة% 1

.دج50.000التي تساوي او تقل على 

تطبق على جزء الدخل الذي يتجاوز مبلغ10%

(.قرض محرر). دج50.000قسط الفائدة 

يين و تخضع الارباح الموزعة بين الاشخاص الطبيع

ن مالمعنويين غير المقيمين بالجزائر لاقتطاع 

.محررة من الضريبة% 15بنسبةالمصدر

http://www.modeles-powerpoint.fr/
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تخضع المداخيل الناتجة عن اسهم صندوق

صدر دعم الاستثمار للتشغيل لاقتطاع من الم

:بنسبة 

تطبق على المداخيل التي لا محررة % 1

.دج50.000يتجاوز 

لما يتجاوز مبلغ غير محررة % 10

.دج50.000

http://www.modeles-powerpoint.fr/
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مثال تطبيقي
انه يمارس السيد محمود نشاط في مجال البناء حيث

لال يخضع جبائيا الى النظام الحقيقي و الذي من خ

من .2016دج سنة 980.000نشاطه ربح قدره 

جهة أخرى يعمل محمود كمستشار لدى مؤسسة 

دج 60.000خاصة حيث يتحصل على دخل قدره 

ق شهريا لدى مؤسسة خاصة و يملك دفتر ادخار حق

دج 30.000من خلاله فوائد بقيمة 

.2016للسيد عثمان خلال IRGحساب :المطلوب 
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بهاالمصرح المداخيل

=980.000(+60.000×12+)30.000=1.

دج730.000

لى نحصل علحسب الجدول التصاعدي للشرائح 

:ما يلي 

(1.730.000-

1.440.000)×35+%372.000=473.70

دج0

حساب القرض الضريبي 

1( *720.000-

دج156.000=%48.000+30×(360.000

:الحل
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مثال تطبيقي

حربحققحيثكمقاولنشاطهاحمدالسيديمارس

2017سنةخلالاجماليصافي

والحقيقيالنظاموفقحدددج500.000بقيمة

%35نسبةاحمدفيهايمتلكم.م.ذشركةحققت

قدرهمحاسبيربحامالهاراسمن

الشركاءعلىتوزيعهقررتدج1.200.000

مندخلحققكما%23الضريبةمعدلانحيث

فوائدودج19.820بقيمةالاسميةالبنكسندات

.دج28.800بقيمةاسميةغيرالصندوقسندات

الاجماليالدخلعلىالضريبةحساب:المطلوب
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:حساب الضرائب المحررة 

م.م.ذ.شفي الاسهمحساب الضريبة على 

=  الشركات ارباحالضريبة على 

.دج%276.000=23×1.200.000

-1.200.000=)المقاول من الربح الموزعاسهم

دج%323.400=35×(276.000

الارباحالضريبة على 

ضريبة دج 48.510%=15×323.400=الموزعة

محررة 

الضريبة على دخل السندات البنك 

قرض ضريبيدج1982%=10×19820=الاسمية

الضريبة على دخل سندات الصندوق غير 

:الحل
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الضريبة طول

الشريحة

معدل

ةالضريب
الخاضعالدخلقسط

للضريبة

0 120.000 0% 120.000الى0من

48.000 240.000 20% الى120001من

دج360.000

47946 159.820 30% الى360.000من

519.820

95.946 الخاضعالدخلقسط

للضريبة
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IRG 95.946= الواجبة الدفع-

دج93.964=1982

IRG المتحملة =IRG الواجبة الدفع  +

+   93.964الضرائب المحررة 

دج 156874=14.400+ 48.510
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